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 .یدپاسخ سوالات را بنویس ،عزیر سلام. با آرامش خاطر انآموزدانش         

ف
ردي

 

 بارم سؤالات
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 گزينة صحیح را علامت بزنید.
 دهد.مدل اتمی مقابل، يک . . . . . . . . را نشان میف: ال
 يون خنثی -4يون منفی                 -3يون مثبت                   -2اتم خنثی                 -1

 های اتم کربن در کدام ويژگی يکسانند؟ب: ايزوتوپ
 جرم اتم -4         دد جرمی      ع -3            نوترون          -2          عدد اتمی      -1

 يک از اعمال زير، انعکاسی است؟پ: کدام
 عطسه -4     ترشح هورمون رشد       -3      ضربان قلب       -2        تنفس          -1
 

  ها صحیح است مگر:، همة گزينهمقابل ت: با توجه به شکل
 .تواند تار عصبی باشدمی 1شمارة  -2               آکسون است زيرا طول آن بلندتر است. 1شمارة  -1
 کند.ای وارد میدندريت است چون پیام را به جسم ياخته 3شمارة  -4           وجود دارند. های سلولهسته و اندامک 2در شمارة  -3
 

 
 
1 
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 جلوی هر جمله، شمارة کانی مناسب بنويسید. )يک کانی اضافی است(.
 لف: اين کانی تحت تأثیر گرما و فشار بوجود آمده است. . . . . . . ا

 دهندة آب و هوای گرم و خشک در گذشته است. . . . . . ب: وجود اين کانی در يک منطقه نشان
 شود. . . . . . پ: اين کانی در تهیة مواد بهداشتی استفاده می

   شود. . . . . .ای سرطانی میهاين کانی به شش، باعث ايجاد ياخته ذرات ت: ورود

 
 
1 

 
3 
 

 توانیم با وسايل مقابل از هم جدا کنیم. را می دو مخلوطهای زير، اجزای از مخلوط
 کنار وسیلة مناسب بنويسید. يک رانام هر 

  الف: خون           ب: آب و نفت          پ: آب و الکل          ت: شربت معده

 
5/0 
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 واکنش مقابل )سوختن گلوکز( به سؤالات زير پاسخ دهید.  با توجه به
 . . . . . . .  دهنده را مشخص کنید.الف: واکنش

    کاتالیزگر لازم برای انجام اين واکنش را بنويسید. . . . . . . . ب: 
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 .  بین بازو و شانه( را بنويسید. . . . . .مثل های متحرک )الف: نقش غضروف در مفصل
 

 ب: يک نقش استخوان در بدن بنويسید. . . . . . . 
 

 . . . . . . . . . شود؟ هورمون رشد از کدام غده ترشح میپ: 
 گذارد؟ . . . . . . . . ها میت: هورمون رشد چه تأثیری بر استخوان

 

 
 
1 

 
 

p12 
n12 

1 

2 

3 

 گرافیت -1
 آزبست -2
 ژيپس -3
 کوارتز -4
 تالک -5

 اکسیژن + گلوکز اکسید + بخار آب دیکربن

 . . . . . . . . . . .       . . . . . . . . . . 
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 به سؤالات زير پاسخ دهید.« میتوز و میوز»با توجه به تقسیم 
 ست. . . . . . . . های سرطانی، حاصل اين نوع تقسیم االف: ايجاد توده

 های حاصل، نصف سلول اولیه است. . . . . . . ولهای سلب: در اين تقسیم، تعداد کروموزوم
 شود. . . . . . . پ: اين تقسیم در سراسر عمر انجام می

 تواند تولید اسپرم يا تخمک باشد. . . . . . ت: حاصل اين تقسیم، می

 
 
1 
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 مناسب بنويسید.برای هر جمله دلیل علمی 
 های تخم در دوزيستان بیش از پرندگان است.الف: تعداد ياخته

 
 

 .اندبه راحتی قابل تشخیصها دشوار است اما با افزايش سن، ب: تشخیص مرغ يا خروس بودن جوجه
 
 

 شود.پ: از آينة محدب در خودرو استفاده می
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 کنند.ها يکديگر را دفع میکنیم؛ میلهنزديک می B باردار دهیم. سپس اين میله را به میلةرا ابتدا با پارچة پشمی مالش می Aمیلة پلاستیکی 
 را بنويسید. . . . . . . .  Bالف: بار میلة 

 ، هنگام مالش با پارچة پشمی چگونه باردار شده است؟ Aب: میلة 
 

 
 

 
1 
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 ولتی در مدار باشد؛ 6وجود دارد. اگر مولد  اهمی 15مقاومت  در يک مدار،
 دهد؟الف:  آمپرسنج چه عددی را نشان می

 
 

 ب: يک راه برای افزايش شدت جريان اين مدار، بنويسید.
 

 
 
1 
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 کند. چرا؟کنیم؛ آنرا جذب میالف: يک آهنربا را به میخ آهنی نزديک می
 
 

 يکی را بنويسید.های مغناطیسی و بارهای الکترب: يک تفاوت قطب
 
 

 پ: يک راه برای افزايش خاصیت مغناطیسی آهنربای الکتريکی را بنويسید.
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 الف: مرمر سنگ دگرگونی است يا رسوبی؟ . . . . . . 
 ب: شرايط تشکیل اين سنگ را بنويسید.

 
 

 سنگ مرمر را بنويسید.  پ: يک کاربرد
 

 ت: يک سنگ رسوبی آواری نام ببريد.
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 مورد( يک) اين تغییرات را بنويسید.کنند. ها در مسیر جريان رودخانه تغییر میالف: سنگ
 

 ب: اين تغییرات فیزيکی است يا شیمیايی؟ . . . . . . . . . . . چرا؟
 

  شود يا کرمان؟ . . . . . . . در استان گیلان خاک بیشتری تشکیل میت: 
 پ: تشکیل غارهای آهکی نتیجة کدام نوع هوازدگی است فیزيکی يا شیمايی؟ 

 

 
 
 
25/1 
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 ويژگی تصوير در آينة تخت را بنويسید. الف: دو
 
 

 .پرتوهای بازتاب را در آينة مقابل رسم کنیدب: 
 

 پ: دو ويژگی تصوير در آينة مقابل را بنويسید.
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 سازيد؟ با رسم شکل نشان دهید.می همگرااگر دو منشور داشته باشید؛ چگونه به کمک آنها عدسی الف: 
 
 

 در عدسی واگرا را بنويسید. ب: دو ويژگی تصوير
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 تر است؟ . . . . . . . . . دلیل خود را بنويسید.در شکل مقابل، کدام محیط غلیظ 15
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